
В анкетировании 2022/2023 учебного года приняли участие 254 родителя (законных представителя)  

1.  

Согласны ли Вы с тем, что детский сад обеспечен развивающими игрушками, игровым оборудованием, 
канцелярией и товарами для детского творчества, которые удовлетворяют интересы ребёнка? 
 
полностью согласен – 95,3% (242 человека) 
затрудняюсь ответить – 4,7% (12 человек) 

2.  

Согласны ли Вы с тем, что участок детского сада оснащен разнообразным оборудованием, которое 
обеспечивает двигательную активность детей? 
 
полностью согласен – 88,6 % (225 человек) 
затрудняюсь ответить – 8,7 % (22 человека) 
не согласен – 2,8 (7 человек) 

3.  

Согласны ли Вы с тем, что педагоги создают в группе комфортные, безопасные, доброжелательные условия 
для каждого ребенка? 
 
полностью согласен – 89,8 % (228 человека) 
затрудняюсь ответить – 9,1 % (23 человека) 
не согласен – 1,2 % (3 человека) 

4.  

Считаете ли вы, что ваш ребенок в детском саду с интересом и пользой проводит время, его привлекают к 
различным видам деятельности и мероприятиям? 
 
полностью согласен –  95,3% (242 человека) 
затрудняюсь ответить – 3,5 % (9 родителей) 
не согласен – 1,2 % (3 человека) 

5.  

Считаете ли Вы, что благодаря посещению детского сада ребенок многому научился за год, стал легко 
общаться со сверстниками? 
 
полностью согласен –  90,6 %(230 человек) 
затрудняюсь ответить – 7,5% (19 родителей) 
не согласен – 2% (5 человек) 

6.  
Как часто ваш ребенок рассказывает Вам о том, как прошел день в детском саду, о ярких моментах, играх, 
ситуациях? 
 



рассказывает постоянно – 85,8% (218 человек) 
не рассказывает совсем – 9,8% (25 человек) 
чаще говорит, но ничего не делал – 4,3% (11 человек) 

7.  

Посещаете ли Вы сайт нашего детского сада? 
 
Да – 49 % (125 человек) 
Нет – 14,9% (38 человек) 
Иногда – 36,1 % (92 человека) 

8.  

В каких мероприятиях Вы принимали участие в течение 2022-2023 учебного года? 
 
Родительские собрания – 92,5% (236 человек) 
Родительский контроль по питанию – 16,6% (42 родителя) 
Игротеки с детьми – 16,5% (42 родителя) 
Прогулка выходного дня – 8.2 % (21 родитель) 
А у нас сегодня гость? – 3,5 % (9 человек) 
Субботник – 58,4% (149 родителей) 
Праздники, утренники – 3,3 % (8 родителей) 
Открытое занятие -1 человек 

9.  

Прошли ли Вы обучение по санитарно-просветительской программе "Основы здорового питания для детей 
дошкольного возраста" организованное "НОВОСИБИРСКИМ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИМ 
ИНСТИТУТОМ ГИГИЕНЫ"? 
 
Да – 53,3% (136 человек) 
Нет – 31,4 % (80 родителей) 
Не знал об этой программе – 12,2 % (31 родитель) 
Мне это не интересно – 3,1 % (8 человек) 

10.  

Укажите, в каких социальных сетях Вы состоите? 
 
Группа в ВКонтакте ГБДОУ детский сад №18 – 87,8% (224 родителя) 
Группа ВКонтакте, которую посещает ребенок – 85,1 %(217 человек) 
Телеграмм канал педагога-психолога – 20 человек 
Группа и Whats App – 14 человек 
Страница психолога в Вк – 1 человек 



 
 

Читайка, Хочу все знать – 1 человек 

11.  

Хватало ли Вам информации о жизнедеятельности и занятиях детей в детском саду, которую педагоги 
размещали в чате группы, соцсетях? 
 
Да, информация была исчерпывающая – 87,5 % (223 человека) 
Затрудняюсь ответить – 5,9 % (15 человек) 
Информации не хватало – 6,7 (17 родителей) 

12.  

Считаете ли Вы работников детского сада грамотными, компетентными, доброжелательными 
сотрудниками? 
 
Да, считаю – 96,1 % (245 человек) 
Затрудняюсь ответить – 3,5% (9 родителей) 
Не считаю совсем – 0,4% (1 родитель) 

13.  

Как Вы оцениваете работу учреждения в целом? 
 
Положительно – 94,4% (242 родителя) 
Отрицательно – 0 
Есть претензии – 2,4 % (6 человек) 
Есть предложения – 2,7% (7 человек) 


